Kadenpa neotnoxusix cocrossanit @I'60Y ATTO UTTK ®MBA Poccun

ANropuTtMm npoBeAeHUs NEePBUUYHbIX MEPONPUATHIA NO
obecneyeHMIO xM3HeAEeATEeNIbHOCTHU Y AeTen

Peakuus Ha ocMOTp

PebGeHok He nBUIKeTCs, 0€3 CO3HAHMS
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OcBo6oanTb AbiXaTesbHble nyTwm:

3aNPOKUHYTH I0JIOBY, BBIIBUHYTH
noadopoaoK

A 4

MpoBepuTtb AbixaHue:

Bbi30B nomounu,
akTuBanua AH/{

BHIKY, CJIBIITY, OIIYIIAK0

A 4

OblxaHua HeT:
5 HaYaABLHBIX BA0OXOB

be3ycnewiHo: npoepuTh
M0JI0KEeHHE TOJIOBbI U
noadopoaka, Bcero
MOBTOPSATH 10 5 NONBITOK,
NpHU HeyAaye CM.
O0cTpyKuMSA AbIXaTeJbHbBIX
nyTei

A 4

OblxaHue ecTb:
npuaathb 0e3onacHoe
IMOJIOKCHHUC,
MepenpoBepuTh nocjie
3TOro HaAJIM4Yue
AbIXaHUA

MpoBeputb
CUMMTOMbDI
KpoBoOb6palleHus
(10 cex)

KpoBoo6palieHus HerT:

HA4YaTh KOMINPECCHH IPyAHON KIeTKH

(100 B 1 MmuHn)

A 4

MpoaomxaTtb
peaHMMaumio:
KOMIIpeCCUM I'PYAHON KJIETKH :
HCKYCCTBEHHbIE BIOXH =
15:2 (2 cnacarens);

30:2 (1 cnacares)

y AeTeii J11000ro Bo3pacra

A 4

KpoBoobpalieHme ecrb:
MPOIOJKATH HCKYCCTBEHHbIE
Baoxu (1 BIOX Kaxkabie 3 cek.)

Bbi3BaTb nomouyb (CMIT)
yepes 2 MMH nocsne
nposeaeHusi
bpeaHUMaUuUm




